

тематики, более полно раскрыть фонды библиотек об истории Победы, напомнить ныне живущим, особенно подрастающему поколению, о том, какой ценой была завоевана Великая Победа.

Специально для юных курян были организованы интерактивные викторины «Минувших дней святая память», «Имена. Даты. События» и другие. Свои мысли на тему «Как хорошо на свете без войны» ребята изложили на бумаге с помощью мелков, красок, карандашей.

Большой популярностью у посетителей «Летнего парка чтения» пользуется аттракцион «Лекции на траве», слушателем которых может стать каждый желающий. В день 75-й годовщины Победы в Курской битве для отдыхающих был организован обзор-реквием «В книжной памяти – мгновения войны», который привлек внимание курян всех возрастных категорий.

В завершении встречи минутой молчания собравшиеся почтили память всех тех, кто своим подвигом навечно вписал себя в историю Курского края, в историю России.

В ряду востребованных проектов следует отметить интересный и познавательный для курян и гостей города радио-проект «Книга вслух», организованный Централизованной системой библиотек города Курска совместно с «Радио России» ВГТРК «Курск». Суть радио-проекта состоит в том, что куряне читают в радиэфире свои любимые классические и современные произведения, размышляют о прочитанных книгах. В рамках празднования 75-й годовщины Победы в Курской битве ряд встреч в радиэфире был посвящен великому сражению.

Для чего нужны книги о войне, зачем постоянно возвращаться к тем страшным, давно ушедшим событиям? У каждого автора, пишущего о войне, свой ответ. Писатель-фронтовик Виктор Астафьев в повести «Звездопад» так отвечает на эти вопросы: «Иначе дети не будут знать о том, сколько мы перенесли, сколько могли перенести и при этом победить». Из книг о войне у юного поколения складывается представление о нашей истории, неоднозначной, трудной и в то же время героической, которой можно и нужно гордиться.

Значительную помощь в деятельности муниципальных библиотек города Курска по сохранению исторической памяти о Курской битве оказывают удаленные электронные ресурсы Президентской библиотеки им. Б. Н. Ельцина, Национальной электронной библиотеки, а также Национальной детской библиотеки.

Так, Президентская библиотека им. Б. Н. Ельцина представила на своем портале обширную подборку документов, посвященных Курской битве. Для широкой аудитории стали доступны исторические документы, карты боевых операций, редкие издания, фотографии, а также кадры кинохроники, снятые фронтовыми операторами.

Особо хотелось бы отметить материалы коллекции «Память о Великой Победе». Документы, представленные в коллекции, размещены в тематических разделах, посвященных разным аспектам войны. В разделе «Мощь русского